

# НАШИ ГОСТИ

## К О Н Ц Е Р Т И С П А Н С К О Г О П Е В Ц А

Десять лет назад в небольшом испанском городке Ванидорне проходил традиционный песенный фестиваль. Неожиданно для всех первое место завоевал молодой человек по имени Сампер Пеиро, скульптор по профессии. За минувшие годы Мичел (это его имя на эстраде) неоднократно был победителем многих международных конкурсов песен. В 1969 году он завоевал Гран-при «Золотой диск» на фестивале в Сопоте. Певец с большим успехом выступал в Болгарии, ГДР, Франции, Голландии, ФРГ и других странах.

В Советском Союзе Мичел побывал впервые пять лет назад. Третий месяц проходят концерты испанского певца в городах нашей страны — Москве и Ереване, Киеве и Вильнюсе, Баку и Риге. Второй раз приехал Мичел в Ашхабад.

Голос Мичела, которым он владеет в совершенстве, покоряет слушателей широтой диапазона и редкой красотой.

У певца богатый репертуар песен, различных по содержанию и характеру. Главное место среди них, естественно, занимают испанские песни — «Валенсия» и «Гренада», «Цыгане», «Луна и бык» и другие.

Выступление Мичела сопровождает инструментальный ансамбль в составе пианиста Маноло Гонсалеса, гитариста Жана-Луи Сибю, ударника Илларио Хуанеса, саксофониста и флейтиста Лукаса Морено.

**Б. ЖАВОРОНКОВ.**

Туркменская Москва  
г. Ашхабад

14 ЯНВ 1973